

چرتکه

آینده نامعلوم بازارهای متلاطم

جمال رزاقی

با بازگشایی کسب و کارها و رفع قرظینگی در بسیاری از کشورها، و همچنین امیدهای تازه برای کشف ویروس کرونا، بازارها بهبودی ملایمی پیدا کرده اند.

اما وجود نوسانات در هر یک از این بازارها حاکی از عدم ثبات و نااطمینانی نسبت به شرایط آینده اقتصادی می باشد؛ چرا که نمی توان از شیوع موج دوم ویروس کرونا و تعطیلی کسب و کارها پیش بینی دقیقی داشت. حتی در صورت عدم شیوع مجدد، تنش های تجاری میان چین و آمریکا، دو اقتصاد بزرگ دنیا، وضعیت بازارها را متلاطم خواهد نمود. بازارهای داخلی نیز به هم وابسته بوده و تغییر در بازار سهام، بازار ارز و سکه را نیز متاثر می کند. البته کاهش درآمدهای ارزی نیز بر سایر بازارها و دارایی ها تاثیرگذار خواهد بود و نمی توان پیش بینی دقیقی از آینده کوتاه مدت اقتصاد کشور نیز ارائه داد.

در هفته گذشته نرخ دلار با کاهش بدون نوسان ۲.۷ درصدی مواجه بوده است. این در حالی است که در هفته منتهی به دوم خرداد، دلار به ۱۷۸۳۰ تومان نیز رسیده اما با هر بار افزایش به کانال پایین تر بازگشته است. از دلایلی که مانع روند افزایشی نرخ دلار به بالاتر از مرز ۱۷۸۰۰ تومانی شده افزایش عرضه ارز توسط تنظیم گران بازار و رشد قیمت در صرافی های منتخب می باشد. این کاهش مداوم ناشی از پایین آمدن قیمت حواله درهم، کاهش ارزش دلار در کشورهای همسایه و همچنین رشد ۱۲ هزار واحدی شاخص بورس می باشد. به علاوه نرخ دلار در سامانه نیما به دلیل افزایش تقاضای ارز وارداتی افزایش یافته است. این مسئله همراه با تقویت عرضه ارز، منجر به کاهش ورود تقاضای کاذب به بازار گردیده است.

سکه نیز متعلق معمول به تبعیت از دلار روند کاهش پیوسته را به ثبت رساند و در هفته گذشته با کاهش ۲.۹ درصدی مواجه بود. به علاوه بهای جهانی طلا نیز در این مدت، تا روز چهارشنبه، کاهش ۱.۹ درصدی را به ثبت رسانده است. چنانچه شاخص کل بورس کاهش یابد، احتما افزایش نرخ دلار و سکه نیز وجود خواهد داشت. در مقطع کنونی شاخص کل بورس رشد داشته و این افزایش بر بازارهای موزای تاثیر منفی گذاشته است.

کاهش قیمت جهانی طلا که از ۲۱ می شروع شده بود در هفته گذشته نیز تا ۲۷ می ادامه یافت. یکی از دلایل مهم افت بهای طلا اعلام رئیس جمهور آمریکا از عدم اجرای قرظینه در موج دوم شیوع ویروس کرونا می باشد. انتظار این رفت ادامه تنش ها میان آمریکا و چین قیمت دارایی های امن را افزایش دهد اما رفع قرظینگی در بیشتر کشورها و بازگشایی کسب و کارها تداوم روند کاهش را در پی داشت. بنابراین وجود دو نیروی مخالف، یعنی از سر گیری فعالیت های اقتصادی و تنش ها در روابط تجاری امریکا و چین، بیش بینی قیمت طلا را برای روزهای آینده دشوار ساخته است. در واقع عدم قطعیت مالی، پایین آمدن نرخ بهره و تضعیف رشد اقتصادی جهانی بر آینده قیمت طلا در سال جاری تاثیر خواهد داشت.

شاخص سهام در ادامه افت خود از سه شنبه ۳۰ اردیبهشت، در هفت روز گذشته منتهی به سه شنبه ۶ خرداد، ۹ درصد کاهش داشته است. این شاخص تنها در روز چهارشنبه رشد ۱.۳ درصدی را به ثبت رسانده است. کند شدن جریان ورود نقدینگی به بازار بورس و اتمام مهلت ثبت نام صندوق های قابل معامله بانکی و بیمه ای و اعلام خبر ثبت نام برای فروش سهام عدالت می تواند عامل کاهش ارزش شاخص سهام باشد. نرخ تورم هدف گذاری شده بانک مرکزی با نرخی کمتر از انتظار سهامداران، احتمال حبابی بودن قیمت ها را افزایش داده و منجر به اصلاح ۳.۵ درصدی شاخص کل گردید که از دی ماه گذشته بی سابقه بوده است. روز چهارشنبه پس از افت چند روزه شاخص، رشد ۱.۳ درصدی به ثبت رسید. با توجه به جو روانی حبابی بودن بازار، احتمال ریزش شاخص سهام در روزهای آتی وجود دارد.

بهای انواع نفت در هفته گذشته با نوسان اندکی مواجه بوده و نفت برنت، خام آمریکا و اوپک در هفته گذشته به ترتیب رشد ۰.۸-، ۲- و ۱۱.۵ درصدی را به ثبت رسانده اند. تنها در روز چهارشنبه قیمت نفت برنت و نفت خام آمریکا به ترتیب با کاهش ۳.۵ و ۴.۵ درصدی مواجه شد که از دلایل آن می توان به بالا گرفتن تنش ها بین آمریکا و چین و نگرانی ها در مورد چگونگی بهبود تقاضا بعد از شیوع ویروس کرونا می باشد. همچنین در خصوص پایبندی روسیه به توافق کاهش تولید نفت اوپک نیز تردیدهایی وجود دارد.

خبر

کرونا اقتصاد ژاپن را هم به چالش کشید

بخش اقتصاد– نرخ بیکاری سومین اقتصاد بزرگ جهان به ۲/۱۶ درصد رسید. به نقل از تریدینگ اکونومیکس، برای چهارمین بار در طول سال جاری نرخ بیکاری در سومین اقتصاد بزرگ جهان افزایشی شده است؛ به گونه‌ای که طبق اعلام وزارت ارتباطات و امور داخلی، نرخ بیکاری در ژاپن تا پایان ماه آوریل با ۰/۱ درصد افزایش نسبت به ماه قبل به ۲/۱۶ درصد رسیده است.

به گزارش اقتصادنیوز با در نظر گرفتن فاکتورهای فصلی شمار بیکاران ژاپنی در حال حاضر حدود یک میلیون و ۷۸۰ هزار نفر برآورد می‌شود که ۱۵۰ هزار نفر بیشتر از شمار بیکاران ثبت شده در مدت مشابه سال ۲۰۱۹ بوده است.

طبق اعلام مرکز آمار ژاپن، در ماه آوریل ۶۱۰ هزار نفر از شاغلان کار قبلی خود را ترک کرده‌اند و ۲۵۰ هزار نفر نیز اخراج شده‌اند. شمار کسانی که برای نخستین بار در جست‌وجوی کار بوده‌اند نیز با ۱۰ هزار نفر کاهش نسبت به ماه قبل به ۳۶۰ هزار نفر رسیده است. همچنین طبق اعلام این وزارتخانه ژاپنی، شمار شاغلان تا پایان ماه مارس با ۱/۶ درصد کاهش نسبت به مدت مشابه سال قبل به ۶۶/۲۵ میلیون نفر رسیده است تا روند مثبت اشتغال‌زایی پس از هشتاد و هشت ماه متوالی در این کشور متوقف شود.

همچنین طبق آمار جداگانه منتشر شده توسط وزارت بهداشت، کار و رفاه ژاپن، نرخ موجودیت شغلی به ۱/۳۲ رسیده است که نشان می‌دهد به ازای ۱۰۰ فرد جویای شغل، ۱۳۲ فرصت شغلی وجود دارد. متوسط نرخ بیکاری ژاپن در بازه زمانی ۱۹۵۳ تا ۲۰۱۹ت معادل ۲/۷۲ درصد بوده است که بالاترین رقم ثبت شده مربوط به ژوئن ۲۰۰۲ با ۵/۵ درصد و کمترین رقم ثبت شده نیز مربوط به نوامبر ۱۹۶۸ با یک درصد بوده است. از سوی دیگر نرخ بیکاری دنامارک تا پایان ماه مارس به ۵/۴ درصد رسید که این نرخ، ۱۳ درصد بیشتر از نرخ بیکاری ماه قبل و بزرگ‌ترین نرخ بیکاری ثبت شده در این کشور از دسامبر ۲۰۱۲ تاکنون محسوب می‌شود. طی این مدت شمار بیکاران یا ۳۵ هزار و ۵۲۷ نفر افزایش به ۱۵۲ هزار و ۸۲۰ نفر رسیده است.

{اقتصاد}

گزارش میدانی از وضعیت سود سپرده‌های بانکی

پرداخت سودهای ۱۸ و ۲۰ درصدی در بانک‌ها

بخش اقتصاد– ماجرای نرخ سود سپرده قصه تکراری شبکه بانکی است. شورای پول و اعتبار سقف تعیین می‌کند، بانک‌ها سرپیچی می‌کنند. بانک مرکزی خط و نشان می‌کشد، بانک‌ها مدتی رعایت می‌کنند اما باز قصه از سر گرفته می‌شود.

ماجرا این بار از ۳۱ فروردین ماه سال جاری کلید خورد، بانک‌ها در شورای عالی کانون بانک‌ها و موسسات اعتباری هم پیمان شدند تا از اول اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۹ به سپرده‌های یکساله سود بیشتر از ۱۵درصد تعلق نگیرد.

مرور تاریخچه تغییرات نرخ سود بانکی نشان می‌دهد که نرخ سود ۱۵ درصدی مصوبه جدیدی نیست. البته شورای پول و اعتبار در سال ۹۵ مصوب کرده بود که حداکثر سود سپرده‌های یکساله ۱۵درصد باشد اما طی این سال‌ها بانک‌ها برای رقابت در جذب سپرده‌ها معمولا این مصوبه را رعایت نکرده و سودهای بالاتری پرداخت می‌کردند.

طی سال‌های گذشته نرخ سود سپرده چندبار تغییر کرده است. یک بار در اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۳ بود که نرخ سود بانکی به ۲۲ درصدرسید. بار دیگر در اردیبهشت‌ماه ۱۳۹۴ رقم سود بانکی به ۲۰درصد افزایش یافت و پس از آن در بهمن ۱۳۹۴ نرخ سود بانکی به ۱۸درصد کاهش یافت و سرانجام در تابستان ۱۳۹۵ نرخ سود بانکی به ۱۵درصد رسید.

اما الزام به رعایت سقف ۱۵ درصدی در فروردین‌ماه امسال برای نرخ سود بانکی در شرایطی تعیین شد که طی چهار سالی که از صدور این مصوبه گذشته بارها

شاهد تخلف بانک‌ها از این دستورالعمل بودیم. شهریور ماه ۱۳۹۶ بود که با به اوج رسیدن سرپیچی بانک‌ها از سقف تعیین شده بانک مرکزی و شورای پول و اعتبار دولت تصمیم به ساماندهی نرخ‌های بهره در نظام بانکی گرفتند و بانک‌ها را ملزم به پرداخت سودهای یکسان کردند اما پایبندی بانک‌ها به این مصوبه مدت زیادی طول نکشید و باز هم شاهد برخورد سلیقه‌ای بانک‌ها در پرداخت سود به سپرده‌های بانکی بودیم. گفته می‌شد دلیل این اقدام بانک‌ها کاهش نرخ سود در بازار بین بانکی بود. رییس کل بانک مرکزی در اردیبهشت‌ماه اعلام کرد که بانک مرکزی فشاری برای کاهش نرخ سود به بانک‌ها وارد نمی‌کند ولی اقدامات نظارتی خود و مدیریت بازار باز را به نحوی اداره کرده است که نرخ سود در بازار بین بانکی به حدود ۱۲ تا ۱۳ درصد رسیده است در نتیجه بانک‌ها خود به دنبال کاهش نرخ سود هستند که البته تاکید بانک‌ها در فروردین ماه بر الزام رعایت سود ۱۵درصدی این موضوع را تایید می‌کند.

با وجود اینکه به نظر می‌رسید بانک‌ها خود به دنبال کاهش نرخ سود هستند اما در اردیبهشت‌ماه خبری منتشر شد که از انتشار اوراق گواهی سپرده با

سکه در مرز

۷ میلیون و ۴۵۰ هزار تومان

بخش اقتصاد – طبق آخرین قیمت‌های اعلام شده توسط نایب رئیس اتحادیه طلا و جواهر تهران، بازار سکه و طلا امروز هم به دنبال افزایش نرخ ارز و افزایش ۱۴ دلاری قیمت‌های جهانی، افزایشی پیش رفته و سکه به هفت میلیون و ۴۴۰ هزار تومان رسیده است.

محمد کشتی آرای در گفت‌وگو با ایسنا، آخرین قیمت‌های معاملاتی سکه و طلا در بازار روز (دوشنبه) را اینگونه اعلام کرد که با توجه به افزایش نرخ ارز و همچنین افزایش قیمت انس جهانی، قیمت سکه و طلا در بازارهای داخلی نیز نسبت به روز گذشته افزایش یافته است.

وی افزود: بر این اساس با افزایش ۴۰ هزار تومانی نسبت به روز گذشته، هر قطعه سکه طرح جدید هفت میلیون و ۴۴۰ هزار تومان و سکه طرح قدیم نیز با ۵۰ هزار تومان افزایش، هفت میلیون و ۲۰۰ هزار تومان دادوستد شده است. در بازار داخلی روز دوشنبه نیم سکه، سه میلیون و ۷۵۰ هزار تومان با کاهش ۳۰ هزار تومانی و ربع سکه دو میلیون و ۵۰۰ هزار تومان با افزایش ۱۰ هزار تومانی نسبت به یکشنبه قیمت داشته‌اند. سکه‌های یک گرمی نیز ۱۰ هزار تومان گران‌تر نسبت به یکشنبه، یک میلیون و ۱۰۰ هزار به فروش رسیده است. همچنین هر مثقال طلا سه میلیون و ۱۶۰ هزار تومان و هر گرم طلای ۱۸ عیار ۷۳۰ هزار تومان معامله شده است.

آخرین نرخ هر اونس طلای جهانی هم ۱۷۴۰ دلار ثبت شده که نسبت به روز گذشته افزایش ۱۴ دلاری داشته است.

| |
|--|
| شرکت آذر تجارت جاوید منطقه آزاد انزلی <p>به شماره ثبت ۳۵۰۵ و شناسه ملی ۱۴۰۷۵۱۴۷۸۹</p> <p>موضوع: آگهی تصمیمات</p> <p>طبق صورتجلسات مجمع عمومی عادی سالیانه و هیات مدیره مورخ ۹۹/۲/۲۵ شرکت آذر تجارت جاوید منطقه آزاد انزلی (سهامی خاص) که با حضور کلیه سهامداران در محل شرکت تشکیل گردید و تصمیمات ذیل اتخاذ شد که جهت اطلاع عموم در روزنامه رسمی جمهوری اسلامی ایران آگهی می گردد:</p> <p>۱ – آقای محمدرضا حقی صفت به شماره ملی ۶۵۳۹۷۹۷۰۲۸ به سمت بازرس اصلی و آقای آیت کریمی به شماره ملی ۴۲۰۸۹۴۹۹۵۳ به سمت بازرس علی‌البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.</p> <p>۲ – صورت‌های مالی شامل ترازنامه، حساب سود و زیان و جریان وجوه نقد شرکت منتهی به سال ۱۳۹۸ مورد تصویب قرار گرفت.</p> <p>۳ – روزنامه گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب گردید.</p> <p>۴- اعضای هیات مدیره عبارتند از: آقایان محمود امانی سندیانی، علیرضا شیر شکری، حامد موق، خانم فاطمه صابر زعیمان.</p> <p>۵– به استناد صورتجلسه هیات مدیره فوق، آقای محمود امانی سندیانی به شماره ملی ۵۷۰۹۸۱۶۷۴۴ به سمت رییس هیات مدیره، آقای حامد موق به شماره ملی ۰۰۷۱۳۶۱۰۷۳ به سمت نایب رییس هیات مدیره و آقای علیرضا شیر شکری به شماره ملی ۰۰۴۶۶۲۰۶۲۱ به سمت عضو هیات مدیره و مدیرعامل، خانم فاطمه صابر زعیمان به شماره ملی ۲۵۸۰۴۱۹۳۶۵ به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دو سال تا تاریخ ۱۴۰۱/۰۲/۲۴ انتخاب گردیدند. ضمنا کلیه اسناد و اوراق بانکی و بهادار شرکت از قبیل چک، سفته و بروات با امضای مدیرعامل و رییس هیات مدیره یا نایب رییس هیات مدیره همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد و سایر اوراق و نامه‌های اداری با امضای مدیرعامل همراه با مهر شرکت معتبر می‌باشد.</p> <p>شیرین عشقی</p> <p>رییس اداره ثبت شرکتها و مالکیت‌های صنعتی و معنوی</p> <p>۴۲۱ ر م الف ت</p> <p>تاریخ انتشار: ۹۹/۳/۱۳</p> |
|--|

سود ۱۸درصد خبر می‌داد. اتفاقی که با اجماع بانک‌ها بر دریافت حداکثر سود ۱۵درصد در تضاد بود.

بر اساس مصوبه شورای پول و اعتبار بانک‌ها هر زمانی که نیاز به تامین مالی بیشتری داشته باشند، می‌توانند با انتشار اوراق گواهی سپرده که سود



آن ۱۸درصد است این نیاز را برطرف کنند و این اقدام بانک‌ها خلاف قانون نیست اما اگر بانک‌ها با میل خود تصمیم گرفتند که نرخ سود ۱۵درصدی را اجرا کنند تصمیم به انتشار این اوراق با سود بیشتر منطقی بنظر نمی‌رسد. به همین منظور اقتصادآنلاین در یک گزارش میدانی به سراغ شعبات بانک‌های خصوصی و دولتی رفته است تا نرخ سود پرداختی به سپرده‌های یکساله را جویا شود.

سودهای ۱۵درصدی

متصدی یکی از شعب بانک پارسیان با بیان اینکه سود سپرده یکساله ۱۵درصد است، به خبرنگار اقتصادآنلاین گفت: البته اوراق گواهی سپرده با سود ۱۸درصد هم داشتیم که انتشار آن تمام شد ولی ممکن است دوباره منتشر شود. بانک تجارت هم برای سپرده‌های بلندمدت یکساله‌اش تنها ۱۵درصد سود پرداخت می‌کند و انتشار اوراق گواهی هم ندارد.

سود ۱۸درصدی با اوراق

کارمند یکی از شعبات بانک ملی به خبرنگار اقتصادآنلاین گفت: سود سپرده یکساله برای هر مقدار سپرده ۱۵درصد است و وقتی پرسیدیم آیا طرح

ویژه‌ای برای پرداخت سود بیشتر دارند یا نه با کمی مکث ما را به رییس شعبه ارجاع داد. رییس شعبه ابتدا مبلغ سپرده را پرسید و بعد از اینکه گفتیم مبلغ مورد نظر یک میلیارد تومان است گفت امکان استفاده از اوراق گواهی سپرده با سود ۱۸درصد وجود دارد.

متصدی یکی از شعبات بانک پاسارگاد هم مبلغ سود سپرده‌های یکساله خود را ۱۵درصد عنوان کرد ولی گفت امکان پرداخت سود ۱۸درصدی از طریق اوراق گواهی سپرده وجود دارد.

سود سپرده ۱۸ درصدی

با وجود اینکه قرار بوده دیگر هیچ بانکی سود بالای ۱۵درصدی برای سپرده‌ها پرداخت نکند اما متصدی یکی از شعب بانک شهر سود سپرده‌های یکساله را ۱۸درصد اعلام کرد و اصلا اشاره‌ای به نرخ ۱۵درصد نکرد.

با مراجعه به یکی از شعب بانک کشاورزی متوجه شدیم نرخ سود سپرده‌های یکساله این بانک هم ۱۸درصد است در حالی که باید ۱۵درصد باشد.

سود ۲۰ درصدی با امکان برداشت سپرده قبل از سررسید!

در حالیکه از ابتدای اردیبهشت‌ماه حتی پرداخت سود ۱۸درصدی هم تخلف محسوب می‌شود متصدی یکی از شعب بانک ایران‌زمین در پاسخ به این سوال که نرخ سود سپرده‌های یکساله چقدر است؟ گفت: طرح ویژه‌ای داریم که ۲۰درصد به سپرده یکساله شما سود پرداخت می‌کند و می‌توانید پس از یکماه هم کل یا نصف مبلغ سپرده خود را بدون جریمه و ضرر برداشت کنید! او تاکید کرد که ممکن است این طرح تا چند روز دیگر برداشته شود، پس بهتر است سریع تر اقدام کنیم. البته با جستجو در سایت این بانک سپرده‌ای با این شرایط را پیدا نکردیم و نرخ سود سپرده در سایت این بانک به صورت رسمی ۱۵درصد اعلام شده بود.

چرا بانک‌ها از تصمیم خود برگشتند؟

با گذشت یکماه از هم پیمانی بانک‌ها برای حذف هرگونه سود سپرده بالای ۱۵درصد بنظر می‌رسد بعضی از بانک‌ها به روش‌های گوناگون به دنبال نقض پیمان خودشان هستند و گفته می‌شود این کار به دلیل کمبود نقدینگی بانک‌ها انجام می‌شود. این درحالیست که بانک مرکزی اعلام می‌کند در بازار بین بانکی هیچ سفارشی از بانک‌ها دریافت نمی‌کند که حاکی از کفایت نقدینگی بانک‌ها است. با وجود اینکه بانک مرکزی اعلام کرده است که هیچ فشاری به بانک‌ها برای کاهش نرخ سود وارد نکرده و این خواسته خودشان بوده اما مشخص نیست اگر بانک‌ها با مشکل نقدینگی مواجه هستند به چه دلیل چنین تصمیمی گرفتند و در کمتر از دوهفته با اقدام به انتشار اوراق سپرده ۱۸درصدی از تصمیم خود عقب‌نشینی کردند و امروز هم با گذشت یکماه به عناوین مختلف به پرداخت نرخ سود بالاتر روی آوردند!



آگهی فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای همزمان با ارزیابی کیفی پروژه لایروبی و ساماندهی رودخانه‌های نرگستان و چمثقال شهرستان صومعه‌سرا (نوبت دوم)

شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان درنظر دارد با رعایت قانون برگزاری مناقصات مصوب ۱۳۸۳ مجلس شورای اسلامی پروژه‌های با اطلاعات مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به شماره فراخوان ۴۰۰۰۰۰۰۰۱۰۷۶۰۰۱۰۲۰۹۹۰۰ به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستادیران) به آدرس **WWW.SETADIRAN.IR** انجام خواهد شد. لازم است مناقصه‌گران در صورت عدم عضویت قبلی در سامانه، مراحل ثبت‌نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. به پیشنهادهای واصله خارج از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و همچنین به پیشنهادهایی که بعد از مهلت مقرر واصل شوند ترتیب اثر داده نخواهد شد. سایر اطلاعات موردنیاز به شرح ذیل می‌باشد:

۱- نام و نشانی دستگاه مناقصه‌گزار: شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان – رشت بلوار امام خمینی تلفن ۰۲۱-۳۳۶۶۹۰۲۱-۱۳.

۲- نام و نشانی واحد خدمات مهندسی مشاور: شرکت مهندسین مشاور سیال سازه کادوس، رشت – بلوار شهید انصاری – خیابان ارشاد – روبروی موسسه مهر – کوچه بهارستان – پلاک ۱۸۶ – کدپستی ۴۱۷۸۷۱۳۱۱۱

– تلفن: ۰۲۱-۳۳۷۲۵۴۲۱-۱۳.

۳- موضوع مناقصه: لایروبی و ساماندهی رودخانه‌های نرگستان و چمثقال شهرستان صومعه‌سرا

۴- مبلغ برآورد اولیه و مدت اجراء پروژه: ۷/۳۸۰/۱۱۴/۱۰۶ ریال و ۴ ماه .

۵- مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه: منحصرأ به صورت ضمانتنامه بانکی به مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ (سیصد و هفتاد میلیون) ریال که باید به نفع کارفرما طبق فرم پیوست اسناد مناقصه (ضمانتنامه شرکت در مناقصه) با مدت اعتبار حداقل، سه ماه پس از تاریخ افتتاح پیشنهاد که برای یک دوره سه ماهه دیگر نیز قابل تمدید باشد ارائه گردد. لازم به ذکر است مشخصات لازم جهت دریافت ضمانتنامه شامل کد اقتصادی شرکت آب منطقه‌ای گیلان ۴۱۱۳۵۶۴۸۸۹۵۳ و کدپستی ۴۱۸۸۸۶۶۷۸۹ و شناسه ملی شرکت ۰۱۰۷۲۲۰۱۰۴۳۷۵۷ و شماره ثبت ۱۷۱۱ می‌باشد.

۶- رشته و پایه پیمانکار: پیمانکاران اصلی می‌بایست گواهینامه صلاحیت معتبر رشته آب با حداقل پایه ۵ از سازمان برنامه و بودجه را دارا باشند.

۷- تاریخ مهلت و محل دریافت اسناد از سایت: متقاضیان از ساعت ۸ صبح روز یک‌شنبه مورخ ۹۹/۰۳/۱۱ لغایت پایان وقت اداری روز یک‌شنبه مورخ ۹۹/۰۳/۱۸ به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت مراجعه و برای دانلود اسناد اقدام نمایند.

۸- تاریخ، مهلت، محل تحویل و تاریخ بازگشایی اسناد مناقصه: مناقصه‌گران می‌بایست اسناد مناقصه را تکمیل و ضمن بارگزاری کلیه اسناد در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت در مهلت مقرر نسبت به ارسال پاکت لاک و مهر شده الف (اصل ضمانتنامه بانکی) تا ساعت تا پایان وقت اداری روز پنج‌شنبه مورخ ۹۹/۰۳/۲۹ به دبیرخانه حراست شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان واقع در رشت = بلوار امام خمینی – شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان تحویل و رسید دریافت دارند. ضمنا پیشنهادهای واصله ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۹۹/۰۳/۳۱ بازگشایی می‌گردد.

۹- مدت اعتبار پیشنهادات: ۶ ماه بعد از آخرین موعد تسلیم پیشنهاد می‌باشد.

۱۰-اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: تلفن مرکز راهبری و پشتیبانی ۴۱۹۳۴-۰۲۱ می‌باشد.

۱۱- هزینه چاپ آگهی‌های مربوطه به موضوع مناقصه برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه‌ای گیلان
www.GLRW.IR